

中国供销集团召开 “新时代 新供销”青年创业创新活动动员大会

杨建平作动员讲话 勉励青年敢于创新求变 与企业成为紧密的命运共同体

本报讯 5月8日上午,中国供销集团召开“新时代 新供销”青年创业创新活动动员大会。中华全国供销合作总社党组成员、理事会副主任、中国供销集团党委书记、董事长杨建平出席大会并作动员讲话。动员会邀请了华夏基石创始人、董事长、中国人民大学教授、博士生导师彭剑锋为大家作了创业创新专题辅导。中国供销集团党委副书记景建华主持会议。

杨建平强调,双创活动是集团党委今年主抓的一项重要工作,这既是一次主题教育活动,也是一次集团改革发展的重要探索。他指出,企业要发展,关键问题是要认清自我,认准方向。集团是以实现为农服务社会功能为历史使命的企业,我们要明确“农”、“商”、“合”这三个字的含义,做到在为农服务基础上实现盈利、在为农服务过程中注重合作与分享。

杨建平指出,集团要树立起“大流通”



理念和“互联网思维”,创新业态、模式和网络;要上下游贯通,成为各重要领域的服务商。目前,已在三家出资企业进行了一些

改革突破,随着创业创新活动的推进,还将推行创业合伙人制度,让越来越多年轻人

家在创业过程中要敢于创新求变,勇于打破常规。一是要创新理念、转变惯性思维,创业创新要有问题导向和需求导向。二是要创新模式,调整业务结构。要深耕、做透优势区域市场,做精专业领域,大幅甩开竞争对手。三是要激发双创主体活力。

杨建平要求集团给予大家更多的空间支持和容错、纠错机制与安排。除了人才和项目,集团还要专门设立青年创业创新帮扶基金,下一步在入选的实施项目中推行创业合伙人制度。要打破企业原有组织形态,用项目组方式、扁平化管理来推进双创项目。希望这次活动尽早为集团发现、培养一批优秀青年人才,挖掘、储备一批优质项目。

供销集团领导班子成员,各部门、各出资企业主要负责人以及青年员工代表参加了此次大会。

(中国供销集团领导小组办公室)

景建华到凤凰新合作调研

本报讯 4月16日至17日,中国供销集团党委副书记景建华一行到新合作发展公司凤凰平战结合人防工程项目调研。

景建华一行先后到凤凰新合作党员活动中心和项目现场进行调研,认真查看了党小组学习日志和项目安全生产资料,详细询问了公司党建和安全生产工作情况,并听取了相关工作汇报,他对新合作发展公司在安全生产工作中做出的努力表示肯定,并高度赞扬了凤凰新合作党小组在基层党建工作中发挥的积极带头作用。

景建华表示,新合作发展公司安全生产制度规范、管理职责清晰、应急预案全面、培训教育到位、党内组织生活严谨,体现了央企的责任与担当。他强调,安全生产工作是企业生命线,是头等大事,任重而道远,全体党员干部和管理人员要以常抓不懈、久久为功的耐心与决心,全力将此项工作引向深入。一是要坚持安全发展理念引领,牢牢守住红线底线。二是要完善安全责任体系,全面落实安全生产主体责任,严格履职考核和责任追究。三是要完善预防机制,加强安全风险分级管

控,做好事故隐患排查,强化生产安全应急管理。四是要着力推进安全培训教育、防火防爆管理、交通安全管理和专业队伍建设,确保项目工程“零事故”。五是要明确党建目标,加强基层党组织建设。将党建工作与安全生产、项目建设运营相结合,充分发挥党员的先锋模范作用和党小组的战斗堡垒作用,以党建促发展,以党建促创新,要“集众智、汇众力”,创新经营手段,进一步提升项目的运营效率及效益。

(新合作发展公司 刘胤哲)

郝彦领会见 尤溪县县长廖金辉一行

本报讯 4月10日,新合作集团党委书记、董事长郝彦领在京会见尤溪县县委副书记、县长廖金辉一行,双方就推进尤溪县平战结合人防工程项目建设等事宜进行会谈。

郝彦领表示,建设平战结合人防工程是推进新时代军民融合深度发展的举措,也是城市建设的重要组成部分,集团对此高度重视,已将其列为核心发展业务之一。他强调,多年来新合作集团始终坚持以战备效益为先导、以社会效益为牵引、以经济效益为中心,积极推进了多个省市的平战结合人防工程项目建设,在保障民生、促进就业、服务社会等方面取得了较大成绩,获得了项目所在地政府、市民和商户的高度认可。希望双方在此次合作基础上,继续加强沟通,广泛探讨,实现多领域的深度合作。

廖金辉表示,新合作集团拥有良好的社会公信力和庞大的商业连锁网络,渠道优势明显,综合实力雄厚,彰显了央企的责任与担当。他指出,尤溪县山水秀丽、人杰地灵,潜在发展空间巨大,希望新合作集团结合尤溪县城市建设和经济发展需求,发挥服务“三农”国家队主力军的优势与人防商业网点建设的技术优势,优化项目交通组织方案,尽快启动项目建设,为改善城市交通环境,完善城市功能,提升城市品质提供坚实的基础保障,同时希望借助新合作集团连锁经营网络,拓宽尤溪县农产品销售渠道,为推动尤溪特色农业发展提供支持。

集团副总裁王永威、总裁助理刘跃忠、尤溪县副县长陈志勤、副县长彭琴莲等参加会谈。(新合作发展公司 刘胤哲)

郝彦领会见合肥市副市长朱策

本报讯 5月3日,新合作集团党委书记、董事长郝彦领在合肥市会见合肥市副市长朱策。集团副总裁王永威,新合作集团相关公司、合肥市政府相关部门负责人参加了会谈。

郝彦领介绍了新合作集团的基本情况以及农产品经营、城市菜市场建设等业

务发展情况。他说,结合当前国内农产品零售终端网点建设的现状和存在的问题,新合作集团积极推进现代智慧型菜市场建设工作,已确立了在副省级以上城市发展标准化菜市场的目标与方向。他表示,新合作集团将把合肥市作为一个重要的发展区域,积极推动项目落地,打造百姓放

心、政府满意的现代化菜市场。

朱策表示,合肥市政府已下发文件,要求在2020年之前在城市菜市场改造上有实质性的成效,近期,市政府将召开专门会议进行安排部署。他希望新合作集团积极参与合肥市城市菜市场改造,共同推进该项工作。(集团办公室 耿华)

新合作集团召开一季度经营分析视频会议

本报讯 按照供销集团总体部署,新合作集团认真落实“创新发展年”各项工作计划,强化对出资公司的经营管理,确保完成全年经营目标。4月23日至5月2日,公司分别组织17家出资公司召开了2018年一季度经营分析专题视频会议,集团公司党委书记、董事长郝彦领出席会议并讲话。会议由集团常务副总裁高国进主持。

各出资企业对一季度的经营情况进行了分析汇报,重点对财务数据、经营数据进行了详细的对比分析,制定了改进措施,并对二季度的工作进行安排部署。集团领导班子成员、相关部门负责人有针对性地指出了数据背后的问题,提出了相应的解决办法和举措。

郝彦领对各出资公司一季度的工作

给予了肯定。他指出,新合作公司目前正处于转型升级的重要发展时期,要抢抓机遇,突出重点,以经济效益为中心,把项目拓展好、规范运作好;要进一步强化管理,不断提升运营效率、质量;要不断创新,增加新零售内涵,增强顾客体验;要进一步加强绩效考核制度,建立起富有活力的激励考核机制。

(企业管控服务中心 王薇)